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Ata da Trigésima Quarta Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Um 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Quarta Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, Gestão 
dois mil e oito – dois mil e doze.  Conselheiros Presentes: José 
Eustáquio de Oliveira, José Gaspar Saturno e Paulo Fernando 
Elias. Representante da Secretaria Municipal de Saúde: Mônica 
Arantes Ribeiro Campos. Início dos trabalhos: A reunião teve 
início às dezoito horas e trinta minutos. A secretária dos 
Conselhos Mônica Arantes fez a (1) Leitura, para aprovação da 
Ata da Trigésima Terceira Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, que foi aprovada 
pelos conselheiros presentes. (2) Outros Assuntos: Mônica 
apresentou aos conselheiros as reivindicações dos conselhos 
locais da Unidade Saúde da Família São Cristóvão, Unidade 
Saúde da Família do Centro de Diagnóstico e Unidade Matricial 
Maria Tereza. Os conselheiros destacaram que nas três atas 
foram apresentadas dificuldades por usuários para receberem os 
medicamentos pelo Programa “Remédio em Casa”. O 
conselheiro José Eustáquio disse que profissionais da Equipe 
Saúde da Família da Unidade Álvaro Guaritá realizam grupos de 
Hiperdia no Salão Comunitário e ao final da reunião, deixam 
material hospitalar no lixo comum. O conselheiro pediu 
providências para que não haja contaminação. O conselheiro 
José Gaspar fez a leitura de uma Recomendação do conselho 
local do Centro de Diagnóstico pela qual solicitam que a Auxiliar 
de Gerente Franciele seja nomeada gerente para ter autonomia 
porque o gerente responsável pela área de abrangência da 
referida Unidade, o senhor Gustavo Henrique Oliveira não 
comparece no local. Na Recomendação também consta uma 
reclamação quanto às faltas da Dra. Cláudia e solicitam a 
substituição da médica. O conselheiro Paulo apresentou 
reclamações quanto ao tempo de espera na Fila Eletrônica e 



 

Conselhos Distritais de Saúde de Uberaba 
 

Livro de Atas das Reuniões de 2011 

Folha 
nº 
  

 

 
Ata da Trigésima Quarta Reunião Ordinária do Conselho Distrital de Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Um 

 

47 

disse que é preciso melhorar o Programa. Mônica informou que 
a Diretora Maria Cristina Strama e sua equipe estão atentas às 
falhas e procuram corrigir; que houve problemas com alguns 
exames como mamografia, endoscopia e ultrassom de 
articulação, mas a Prefeitura efetuou convênios com 
prestadores para amenizar o problema. Encerramento: Após 
todos os assuntos discutidos, às vinte horas, a Trigésima Quarta 
Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito – Dois Mil e Doze do 
Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Um foi encerrada 
e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a presente ata, que 
depois de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 
Uberaba, vinte e nove de agosto de dois mil e onze. 
 

José Eustáquio de Oliveira  .................................................................. 
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